
Подборка по заданию №13 

Задача №1 

Для узла с IP-адресом 154.201.208.17 адрес сети равен 154.201.192.0. Чему равно 

наибольшее возможное значение третьего слева байта маски? Ответ запишите в 

виде десятичного числа. 

Ответ: 224 

Задача №2 

Два узла, находящиеся в одной сети, имеют IP-адреса 161.158.136.231 и 

161.158.138.65. Укажите наибольшее возможное значение третьего слева байта 

маски сети. Ответ запишите в виде десятичного числа. 

Ответ: 252 

Задача №3 

(К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное 

число, которое показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу 

сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате 

применения поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. 

Сеть задана IP-адресом 192.168.248.176 и маской сети 255.255.255.240. Сколько в 

этой сети IP-адресов, для которых количество единиц и нулей в двоичной 

записи IP-адреса одинаково? 

Ответ: 4 

Задача №4 

(К. Багдасарян) В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное 

число, которое показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу 

сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате 

применения поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. 

Сеть задана IP-адресом 192.168.248.176 и маской сети 255.255.255.240. Сколько в 

этой сети IP-адресов, для которых количество единиц в двоичной записи IP-

адреса больше, чем количество нулей? 

Ответ: 1 

Задача №5 

(А. Минак) В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное число, 

которое показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а 

какая - к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате 

применения поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. 

Некоторая сеть имеет маску 255.255.128.0. Сколько в этой сети IP-адресов, для 

которых числовое значение четырёхбайтного IP-адреса кратно четырём? 

Ответ: 8192 

Задача №6 

(А. Минак) В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное число, 

которое показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а 

какая - к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате 

применения поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. 

Сеть задана IP-адресом 117.32.0.0 и маской сети 255.224.0.0. Сколько в этой сети 

IP-адресов, которые имеют ровно два одинаковых по значению байта? IP-адрес 

сети и широковещательный адрес учитывать не следует. 

Ответ: 40638 



Задача №7 

(М. Ишимов) В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное 

число, которое показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу 

сети, а какая - к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате 

применения поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. 

Сеть задана IP-адресом 174.114.120.0 и маской сети 255.255.252.0. Сколько в этой 

сети IP-адресов, для которых сумма единиц в двоичной записи IP-адреса чётна? 

Ответ: 512 

Задача №8 

В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное число, которое 

показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая – к 

адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате применения 

поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-

адресами 193.45.192.104 и 193.45.206.210 находятся в разных сетях. Укажите 

наименьшее возможное значение третьего слева байта маски этой сети. Ответ 

запишите в виде десятичного числа. 

Ответ: 248 

Задача №9 

В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное число, которое 

показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая – к 

адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате применения 

поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и маске сети. Узлы с IP-

адресами 211.188.211.49 и 211.188.200.115 находятся в одной сети. Укажите 

наименьшее возможное количество принадлежащих этой сети IP-адресов, в 

двоичной записи которых нечётное число единиц. 

Ответ: 4096 

Задача №10 

(Демоверсия 2024) В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют 

двоичное число, которое показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится 

к адресу сети, а какая – к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в 

результате применения поразрядной конъюнкции к заданному адресу узла и 

маске сети. 

Сеть задана IP-адресом 192.168.32.160 и маской сети 255.255.255.240. Сколько в 

этой сети IP-адресов, для которых сумма единиц в двоичной записи IP-адреса 

чётна? 

Ответ: 8 

Задача №11 

В терминологии сетей TCP/IP маска сети – это двоичное число, меньшее 232; в 
маске сначала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого места 
нули. Маска определяет, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, 
а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же 
правилам, что и IP-адрес – в виде четырёх байт, причём каждый байт записывается 
в виде десятичного числа. Адрес сети получается в результате применения 
поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и маске. 
Для узла с IP-адресом 115.12.69.38 адрес сети равен 115.12.64.0. Найдите 
наименьшее возможное количество единиц в двоичной записи маски подсети. 

Ответ: 18 
 
 



 
Задача №12 
В терминологии сетей TCP/IP маска сети – это двоичное число, меньшее 232; в 
маске сначала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого места 
нули. Маска определяет, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, 
а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же 
правилам, что и IP-адрес – в виде четырёх байт, причём каждый байт записывается 
в виде десятичного числа. Адрес сети получается в результате применения 
поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и маске. 
Для узла с IP-адресом 208.207.230.65 адрес сети равен 208.207.224.0. Для 
скольких различных значений маски это возможно? 

Ответ: 3 
 
Задача №13 
В терминологии сетей TCP/IP маска сети – это двоичное число, меньшее 232; в 
маске сначала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого места 
нули. Маска определяет, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, 
а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же 
правилам, что и IP-адрес – в виде четырёх байт, причём каждый байт записывается 
в виде десятичного числа. Адрес сети получается в результате применения 
поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и маске. 
Если маска подсети 255.255.255.240 и IP-адрес компьютера в сети 192.168.156.235, 
то чему будет равен номер компьютера в сети? 

Ответ: 11 
 
Задача №14 
В терминологии сетей TCP/IP маска сети – это двоичное число, меньшее 232; в 
маске сначала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого места 
нули. Маска определяет, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, 
а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же 
правилам, что и IP-адрес – в виде четырёх байт, причём каждый байт записывается 
в виде десятичного числа. Адрес сети получается в результате применения 
поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и маске. 
Для узла c IP-адресом 115.53.128.88 адрес подсети равен 115.53.128.0. Сколько 
существует различных возможных значений третьего слева байта маски, если 
известно, что в этой сети не менее 1000 узлов? Ответ запишите в виде 
десятичного числа. 

Ответ: 6 
 
Задача №15 
В терминологии сетей TCP/IP маска сети – это двоичное число, меньшее 232; в 
маске сначала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого места 
нули. Маска определяет, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, 
а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же 
правилам, что и IP-адрес – в виде четырёх байт, причём каждый байт записывается 
в виде десятичного числа. Адрес сети получается в результате применения 
поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и маске. 
Для узла c IP-адресом 175.122.80.13 адрес подсети равен 175.122.80.0. Сколько 
существует различных возможных значений маски, если известно, что в этой сети 
не менее 60 узлов? Ответ запишите в виде десятичного числа.  

Ответ: 7 


